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1 BUA 92
Fwra [

Ecrn QA <0 10 peLleHnn HeT
foo-a?
Ecru Q 2 10 fro=0 " 0= 0O

NnuLlIHee ycrnoBue
CnepoBaTtenbHO:

7
fro:-a




[Tpumep O

PewnTtb ypaBHeHue ‘l XQ-,S - 1

PelwleHue.
Bo3Beaem obe yacTtun ypaBHeHUs B KBagpar.

X*-3=1

-3-

[NepeHeceM -3 U3 NeBOU YacTu ypaBHEHUSA B NpaByro U
BbINOJSIHUM NpuBeAeHNe NOAOOHbIX craraemMbix.

X“=Y

[NlonyyeHHOe HenonHoe KBagpaTHoOe ypaBHeHNe nmeet
ABa KOpHA -2 u 2.

OtBeT: X=21 -2



2 BUAO 2 ©
=900 |

Ecnu g(x)? Ov fp)=> O

{‘F{x) =97?x)
gix)=0Q

feo= QO nuwHee ycriosue

CnepoBaTtenbHO:

{F(x) =92(x)

gix)=Q




PewnTb ypaBHeHue Y4 {= 14 -%
PelweHune.
Bo3Benem obe yacTn ypaBHeHUs1 B KBagpar.

Oead)2=1-X

% +{%0 3anuwem ycrioBue

Packpoem ckobku, nepeHecem 1 - X U3 npaBoOu 4YacTu
ypaBHEHUSA B JfieBYHO U BbINOSIHUM NpuBeaeHune
NogoOOHbIX criaraemMbliX.

Xz-o Zx+ {-{+x:=0 x‘x*a):a
X44%0 x7/" |

X =0
Monyuyum cnegyioume sHayeHua x 4 [ X= '3
P e

OtBeT: Xx=0




3 BUA

Tt 1 ©

Ecnn g(x)= QO v fpg= QO ™

fo =9 (x)
gx)= 0

fe0= O OlHO U3 3TUX YCIOBUM
fVLWHee

CnepnoBaTernbHO:

{F(x) =g (x)
gx)=0




[Tpumep O

PewnTs ypaBHeHue \ (\?_3- [£%-2
PelueHue.
Bo3Begem ob6e yacTtu ypaBHEeHUA B KBaapar.

6x’-3°4x-2 33n041em ycrnosue
$x-230

Packpoem CKOOKK, nepeHeceM 5x - 2 n3 npaBoun 4Yactu
YPaBHEHUA B NieBYHO U BbINOJSIHUM NpuBeaeHue
NoAoOOHbIX crnaraeMbiX.

{sx’-.cx-ho
2 L]
Sx*1 [x= -2

PelwuB KBagpaTHOe ypaBHeHMUe, ¥ = 4
nonyyum crneayrouime sHa4yeHums X % = 0’ &

OtBeT: X =1
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(o J500-45),

fi!
MMeeT CMbICH NpuU f(x)? O

Haxoanm O3 n pewaem cuctemy HepaBeHCTB
r Lv=o

4 9gta=o

L@ (x) 2

SanucbiBaemM ycnoBue paBHOCUITbHOCTU U

pellaemM ypaBHeHue f(x) = g*(x)

Ged= O

2. O
gz:‘&o |

YyutbiBas uUTo




[lpumep nepBbIN
PewuTb ypaBHEeHMe ‘)-(:—3 -$2-1(3r-2 @

PeweHue. > |

X+320 2 e = 2

3anuwem OJJ,3( r %0 {yzaf.‘.r =223
3x-2%20 °3

Bo3Begem ob6e yacTtu ypaBHEeHUA B KBagpar.

((%+3 )%» (Tox-1+32) ‘

Xed=2e- ~f+3x - z;z’T_"x_, I\,*-
X432 50 -3 7 205 (32

3-25% = [(2%-1)(3x-2)
JSdrnuncbiBaem yclione pasHOCUJIIbHOCTU U pelluaeM

ypaBHeHue

(24\' ’)(3){-2_} (3 clk) 71("-&'!3(__7..0
3 -d%x 30 X,2) M.=-%

2 ° o

X3
3
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CocTtaBnsiem cuctemy m3 O3 n ycnoBmuss paBHOCUINbLHOCTHU
N pewiaem ee

ZY +S5v-9s X/
Yel! s ¥-0 ’('-J 5
ak ; £x€) 8

OTtBeT: X =1




[Tpumep BTOpPON &
PelwnTb ypaBHEHNE X+ 1+ X-1'=3

PeweHue Cﬂ;)COﬁOM 3aMeHbl nepeMeHHOUn
|
-2=4 ¢ 430

r-2=4"
Toroa

X=Y'r L 2’ o Jyh 2+ =1Y+3

[logctaBndaem 3ameHbl B UICXOOHOE YpaBHEHUE

{ge3+9=3 {§,323-Y 1




Bo3Benoem B kBagpat

{J:323-9 t° *2=A4T

Y'43=9-2-349+Y
6Y=9-3
Gg:@
=41

OTBeT : X=3




Mpumepbl Ans o
CaMOCTOATENbHOro pelleHUs.

1) Yx-20"=4

2)%5 100 + 44 +A6=4Y
3) x=\x+4"

4) {7%=37= #d

O) 7K =%-3




Ne1  Yxio=y ©

PeweHue:
Bo3Beaem B KBagpat

K- 30=1¢
K= 36

A\=t6
OTBeET: =46




Ne 2 %*‘100 344 R45=41 @
2
‘11 100+ 344 = 32

Y100on+3yy =321 §
{200%+ a9 =441 T

00 A+ 34 = 42544

IDOR= 135 44 - A4HY

100%X=41100 OTBeT: XZ6 {
X:G ' Janee...



Ne 3 X =YX+ 1 J

Bo3ssogum B kBagpaT X'= A+4

Xix-{=o *>0

Pellaem KBagpaTHOe ypaBHEHUE

X,,L= {im X"L= {1"_5-'

2

A= ﬁgﬂ ,' Xa= 'i'T{- OTBeT: X|:$




Ne 4 TR-3= **i P J

PelueHue:

$R-3=(xH )" ($%-3=X"% A+
L®>-1 I

Ko X=X +{t3=0 (K-5K+l4=0
K%-4 R2%-4

Haxoaum KOpHU KBagpaTHOro ypaBHEHUS
Y.=4 Xa=4

OTBeT : Y.=4 ¥i=4




Ne 5 m'zm &

AX =X-3
X-3>0
{1*3= R R X=28
S X213

OTBET: HET pEeLLUEHUN




Cnacu6o 3a BHUmMmaHue!



